Introducdo a Computacéo — Eng. Civil

Aula Prética n°1

Exercicio 1

Suponha que pretende pavimentar com
tijoleiras um terracgo rectangular. Elabore uma
aplicacdo com um botéo que calcule o
segumte
A area duma tijoleira (m ), sendo
dadas as medidas dos lados da
tijoleira (cm);
A éarea do terraco (mz), sendo dadas
as medidas dos lados do terraco
(metros);
O nUmero de tijoleiras necessarias
para pavimentar o terraco. Considere
mais 10% de tijoleiras do que as
estritamente necessarias, tendo em
conta as perdas criadas nos ajustes
dos lados do terraco.

Outro botéo da aplicacio deve poder limpar
todas as entradas e saidas. Apresenta-se a
seguir um exemplo para a interface do
programa.

Lado 1 da tijcleira [cm) |20
Lado 2 da tijoleira [em) |20
Area da tijoleira [m2) 0.0400

Lado 1 do terago [m) 10

Lado 2 do terrago [m) 5
Area do terrago [m2) R0.00

Mimern de tijoleiras 1375

Limnpar |
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Exercicio 2

Suponha que pretende pintar o interior de uma
habitacdo. Elabore uma aplicacdo com um
botéo que calcule o seguinte:
A quantidade de tinta necessaria para
pintar a habltagao sendo dada a
respectiva area (m%) e quantos metros
guadrados é possivel pintar com um
litro de tinta;
O tempo (horas e minutos) que
demora a execucao da pintura, sendo
dado o tempo (minutos) que demora a
pintar um metro quadrado;
O custo total da obra, sendo dado o
custo de méao-de-obra (euros/hora) e o
preco da tinta (euros/litro).

Outro botéo da aplicacio deve poder limpar
todas as entradas e saidas. Apresenta-se a
seguir um exemplo para a interface do
programa.

i Pintar, habitagao

Areaa pintar [m2] |2E|E|7
Rendimento da tinta [mz2/litra) 4
Guantidade de tinta [litroz] Al

Tempo para pintar um m2 [minutoz] |12
Tempo da pintura [horas e minutoz] 40k 0 m

Custo de mao-de-obra [£/h] a
Custo da tinta [£/1itra) 1
Cusgto da obra 37000 £
Calcular | Limpar |
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